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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de 
dois mil e vinte e um, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 17h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr.' 
Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 01/2021, DE 18 DE AGOSTO DE 2021 Que 'Autoriza o 
parcelamento de débito específico atinente a preço público, cria a declaração de 
aquisição de lote e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo. PROJETO 
DE LEI N° 027/2021, DE 10 DE SETEMBRO DE 2021 Que "Autoriza o Município de 
Retirolândia a adquirir bem imóvel e dá outras providências", de autoria do Poder 
Executivo. PROJETO DE LEI N° 028/2021 DE 10 DE SETEMBRO DE 2021 Que 
"Autoriza o Município de Retirolândia a adquirir bem imóvel e dá outras providências", de 
autoria do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 084/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que adquira uma área de terra, que posteriormente deverá ser subdividida em 
terrenos menores para a doação aos moradores da comunidade de Pau-Fava, neste 
município", de autoria do vereador Hugo Oliveira. INDICAÇÃO N° 085/2021 Que "Indica 
ao Chefe do Poder Executivo que faça a manutenção nos banheiros e pintura nas 
paredes do Ginásio de esportes do Conjunto Habitacional Antonio Carlos Magalhães - 
ACM, possibilitando assim, um espaço mais agradável para os desportistas na prática 
de atividades físicas", de autoria do vereador Dhonat Andrade. PEQUENO-
EXPEDIENTE: Anailton do Merim saudou a todos e agradeceu ao gestor pelo início da 
limpeza das aguadas em nosso município. Diego Cardoso saudou a todos e citou um 
ato ocorrido na comunidade de Tanque Novo, em que um morador precisou resolver a 
situação da estrada vicinal que liga Tanque Novo ao povoado de Giboia, pois cobrou 
várias vezes e a gestão não atendeu. Por isso, cobrou mais uma vez a manutenção de 
todas as estradas, principais ou não. Dhonat Andrade saudou a todos e justificou sua 
ausência na sessão anterior em virtude da missa de sétimo dia de sua avó. Deixou seus 
sentimentos as famílias enlutadas. Parabenizou o vereador José Egnildo e o gestor pela 
entrega de um transporte (Van) à secretaria de saúde, resultado de uma emenda 
parlamentar do deputado Daniel Almeida, momento que o agradeceu. Hugo Oliveira 
saudou a todos e também justificou sua ausência na sessão anterior pelo mesmo motivo 

vereador Dhonat. Aproveitou o momento para solicitar à senhora presidenta um 
minuto de silêncio em nome de todos os familiares que perderam seus entes queridos, 
inclusive sua família. Nayara, em nome da Casa, deixou suas condolências, ao tempo 
que estendeu os sinceros votos de força e fé as famílias retirolandenses que perderam 
membros da família. José Egnildo saudou a todos e agradeceu ao deputado Danie 
Almeida pela emenda parlamentar concedida ao nosso município através de um 
transporte. Agradeceu a Dhonat e ao gestor pelo apoio e parceria e continuará buscando 
melhoria para o nosso município. Adalberto Araújo saudou a todos e externou seus 
sentimentos as famílias enlutadas em nosso município. TRIBUNA-LIVRE: O aspirante a 
Oficial Nivaldo Correia, Comandante ,do Terceiro Pelotão da Polícia Militar em 
Retirolândia fez uso da fala, saudou a todos e agradeceu pelo espaço concedido. Disse 
que está substituindo o Subtenente Geovanio, ex-comandante, que no momento 
encontra-se na academia em Salvador estudando. Desempenhará sua função, se 
esforçando ao máximo como sempre fez a frente da PM. Falou dos crimes ocorridos em 
nossa cidade nos últimos dias e fará as investigações para a localização e identificação 
de autores e pediu a colaboração de toda a sociedade. A senhora presidenta falou do 
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desejo em realizar uma audiência pública sobre a segurança pública. GRANDE-

EXPEDIENTE: Hugo Oliveira parabenizou o secretário de Agricultura e Meio Ambiente 
que vem lutando pelos grupos de produção em nosso município. Cobrou do gestor uma 
atenção ao grupo de produção da comunidade de Sossego. Parabenizou o edil José 
Egnildo e todo seu partido pela Emenda Parlamentar e cobrou mais uma vez a 
manutenção da entrada da cidade sentido Valente. Em relação ao vandalismo ocorrido 
no Ginásio de esporte, sugeriu mais uma vez a instalação de câmeras de segurança. 
Cobrou a poldagem das árvores da cidade e das comunidades e cobrou também a 
manutenção das estradas. Disse que foi cobrado pelos agentes de saúde e pelos 
coletores de lixo sobre a necessidade de um kit, como fardamento, mochilas, protetor 
solar e camisas térmicas. José Egnildo reforçou a cobrança do edil Hugo em relação à 
poldagem e a manutenção das estradas. Elencou alguns benefícios conseguidos para 
nosso município através de emendas parlamentares de deputados e os agradeceu por 
isso. Diego Cardoso parabenizou Hugo pelo posicionamento mesmo sendo da base do 
governo e reforçou as cobranças feitas pelos colegas. Adalberto Araújo retomou suas 
palavras, falou sobre o dia dos evangéliços e disse que os evangélicos mereciam uma 
consideração maior, com um evento mais organizado. Cobrou a roçagem das estradas 
vicinais e falou da necessidade de um transporte exclusivo para o secretário de 
lnfraestrutura para que ele possa acompanhar as demandas do município. Falou sobre a 
violência em nosso município e o Poder Público precisa ajudar os profissionais da 
segurança pública. Anailton do Merim concorda com a realização da audiência pública 
sobre a segurança pública e pediu um apoio da gestão nesta área, pois nosso município 
está muito violento. Parabenizou José Egnildo e Dhonat juntamente com o prefeito pelo 
benefício a nossa cidade através da Emenda Parlamentar. Cobrou do gestor o 
aterramento na BA 120 em frente a Vivo Construção para evitar mais acidentes. Dhonat 
Andrade também cobrou a limpeza das aguadas e a volta da feira-livre aos sábados. 
ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta solicitou o parecer das comissões acerca do 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 01/2021, momento que Adalberto pediu vista 
-dó referido por entender que o valor da venda dos lotes está muito alto, já que o terreno 
custou R$ 92.000,00 que deveria ser doado às pessoas e não para a prefeitura lucrar 
com isso. Anailton disse que o valor realmente está caro, mas é necessário sim a 
cobrança da taxa para a organização e manutenção do cemitério. Seguindo, a senhora 
presidenta concedeu o pedido de vista. Logo após, solicitou o parecer das comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e Planejamento, Obras, 
Serviços Públicos, Uso e Meio Ambiente acerca dos PROJETOS DE LEI N° 027 e 
028/2021, momento que todas os julgaram favoráveis. Em seguida, os edis 
parabenizaram o gestor pelos projetos e falaram da importância desses terrenos para as 
comunidades de Pau-Fava e Algodões. Em votação, os projetos foram aprovados por 
todos os presentes. Colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 084/2021 e Hugo Oliveira 
sugeriu que o terreno que será adquirido seja subdividido para a doação aos moradores 
mais carentes. Em seguida, a indicação foi aprovada por todos. Para finalizar, colocou 
em apreciação a INDICAÇÃO N° 085/2021 e Dhonat Andrade, autor da proposição, 
disse que o ginásio de esportes do Conjunto Habitacional ACM necessita de uma 
manutenção, tanto nos banheiros como a pintura de todo o ginásio. Após as discussões, 
a indicação foi aprovada por todos os edis presentes. A presidenta informou que no 
próximo dia 04 de outubro realizará uma Sessão Itinerante na comunidade de Pau-Fava. 
E, não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, a senhora presidenta declarou 
por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela assessora desta 
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Casa Rubneia Lima da Silva, que segue devidamente assinada por todos que estiverem 
& - -; .o. Plenária Deoto Jo d Silva, 27 de setembro de 2021. 
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